

# 王石,有个骗子说跟你私交不错

## 冒充高富帅骗了好几个征婚女,落网后还写了14页胡话连篇的自白书

“1963年出生,北京户口,毕业于清华大学土木工程系,离异,一直在做建筑生意,资金丰足,在澳洲有海景房,只想找一个情感专一的伴侣共度余生。”遇到这样的优质男性主动联系,有多少单身女性能抗拒得了?一个南通的农民就是用这样一个虚假身份,骗了多名征婚的中年女性数十万元。他被警方抓获后,依然编织着骗局,写了长达14页的自白书,还自称和王石私交甚密。  
现代快报记者 陶维洲 通讯员 缪凌燕 陈宏

### 她们以为,他是个“高富帅”



2011年11月,47岁的南京人李敏敏在媒体上登了一条征婚启事。没多久,一个自称叫王小国的男人主动和她联系。王小国说自己是北京人,清华大学土木工程系毕业,后来分配工作在中建一局,2005年因妻子出轨离婚,女儿跟着母亲在北京上学,他自己目前在南京某楼盘做工程。  
王小国的自身条件让李敏敏怦然心动。第一次见面,王小国就出示了北京户口的身份证以及北京市海淀区民政局发的离婚证。看到这些证件,李敏敏对他更加信任,两人的关系也进展神速。当年3月,王小国就住进李敏敏家。  
住在一起后,王小国就以做工程需要钱周转为由,向李敏敏借了15万元。因为考虑两人很快就会结婚,李敏敏没多想,将钱借了出去。王小国还挺“大方”,打了一张16万元的借条,表示其中的1万元是利息。这让李敏敏非常感动。之后,王小国又陆续向女友借了6万元。  
不过,和王小国共同生活时间一长,李敏敏就发现了蹊跷之处。王小国好像从来不出去工作,也没有收

入,生活上的开支都是李敏敏负担。李敏敏偷看其手机才发现,王小国还和不同的女性在交往。  
去年10月,李敏敏和王小国正式分手,但她害怕王小国就此消失不再还钱,就让他住到了自己的另一处房子里。没想到,这套房子还成了王小国欺骗其他女人的工具。一次,李敏敏在房子里撞见王小国正搂着另外一个女的,还吹嘘说:“这套房子是别人抵押给我的,他欠我120万,现在这套房子价值160万了。”看到王小国恬不知耻地吹嘘着,李敏敏再次提出让他还钱,结果两人因此发生争执而闹到了派出所。至此,王小国的真正身份和卑劣行径才被揭穿。  
警方调查发现,王小国实际是江苏南通人,是个地地道道的农民。1987年,他还因为盗窃被判刑5年。刑满释放后,他到北京打工,2007年来到南京,之后一直没有工作,就靠骗女人的钱过日子。他出示的北京身份证和离婚证,是他花钱制作的假证。  
在南京,王小国游走在多名女性之间。这些受害人和李敏敏一样,都是征婚的中年女性。

### 他却认为,自己是“沦落人”



落网后的王小国始终不承认自己是在诈骗,他说,他仅仅是用两个假证件和女性交往。为了证实自己的“清白”,他写了14页的自白书。说自己“是个把名誉看得比生命还重要的人,在极度困难时也不轻易求助,只求助过父母”。  
“那你说在北京、南京等地做了30多项工程,都是什么工程?”对于这

个问题,王小国闭口不答,称这是自己的私事,不想多说。他说,他年轻时和万科的王石私交甚密,王石对他也很认可,可惜自己不如对方。“我能找个80后的老婆,我也很羡慕,但我最后却栽在了几个女人手上。我对她们都是真感情,她们这么做真是伤透我的心,我再也不相信爱情了。”王小国说。

### 家里人说,他是个“大忽悠”



警方经过调查找到了王小国的家人,他还真离婚了,不过他自己并不知道。原来,他已经7年没有回家与妻儿见面,2012年9月,其妻通过法院判决离婚,他根本没有出现。  
在王小国的独子眼中,他是个不负责任、游手好闲、满口谎言的人。王小国儿子介绍,父亲在建筑工地上班,根本就不是做建筑工程生意的。因为父亲在外面和其他女人的不正当关系,早就不顾家庭,长期不回家。不过,当老家的房子拆迁后,王小国却回家拿走了所有拆迁费,而且从来都

没有管过老婆和孩子。  
对于儿子的话,王小国没有回应,他仍在继续编织着谎言。对于此前的人狱经历,他也极力否认,称当年是因为年轻,为朋友讲义气所连累,自己并没有偷。而他杜撰出来的清华大学土木工程系学历,他的解释则是,“在服刑的1825天艰难困苦漫长岁月里,我利用业余时间,潜心倾注精力心血攻读钻研,专修土木工程专业”。  
目前,王小国因涉嫌诈骗已被移送南京市白下区检察院,此案正在进一步审查中。(文中人物均系化名)

### 算你狠

## 金首饰、进口名酒、西服,还有6只名包 短短一个月 保姆偷走10多万财物

38岁的张颖原本是个本分人,但自打到家境殷实的家庭做保姆后,她的心态出现了变化。为了满足一己私欲,她伸出贼手,偷走六个名包,还有黄金饰品、数码电子产品、高档服装等财物。经过鉴定,盗窃物品价值高达10万余元。  
张颖是句容人,高中毕业后到南京打工。2011年底,张颖通过家政服务公司牵线,来到城北一户人家做保姆。  
女主人叫吴雯,给张颖开出的月薪是3500元,要求兼顾吴雯及其女儿周静两个家庭,活并不多,只要做饭和打扫卫生。  
张颖平时吃住都在周静家,看到周静夫妻平时穿戴的都是名牌,不禁心生嫉妒。  
2012年5月的一天早上,张颖趁周静夫妻不在家,将橱柜里的LV和GUCCI女式拎包包装进袋子,存入一家超市的储物柜中。第一次干这种事,张颖有些紧张,但观察了好几天,周静夫妻并没有发现异常。  
这下她胆子更大了,先是偷走周静的一个PRADA鳄鱼皮

包,接着又偷走一个LV男式皮包,还有多款黄金首饰、钻石项链、装饰品、数码相机、苹果播放器、进口名酒及两款名牌男式西服,甚至连孩子穿的衣服也不放过。只偷一家张颖还觉得“不过瘾”,还偷走吴雯家两只LV皮包。  
每次得手后,张颖都是先将偷来的赃物藏在超市储物柜里,并利用外出买菜的机会,将赃物转移到其他储物柜,防止被人发现。然后她利用两周休息一次的机会,要么将赃物送回句容老家,要么临时藏在其情人处。  
张颖怕迟早被拆穿,于是在2012年6月,她以急需学驾驶为由辞去了保姆工作。  
7月3日,吴雯报案,警方在第二天就找到张颖。经过审讯,张颖承认了盗窃的事实。  
近日,鼓楼法院作出一审宣判。法院认为张颖以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪,判处其有期徒刑十年,并处罚金一万元。(文中人物均系化名)  
现代快报记者 马薇薇  
通讯员 李自庆

点评 案件主审法官表示,聘请保姆的居民不在少数,但由于缺乏监督和教育机制,加上雇主疏忽大意,导致个别保姆见财忘义,干下了不该干的事。

## 小伙子打着吊瓶到处跑

快报讯(记者 赵凤娟)近日,微博上一张私家车主一边开车、一边吊盐水的图片火了一把。昨天,一名南京小伙子提着吊瓶逛街的图片同样也引来众人围观。  
昨天下午1点,南京网友“@元小姐给爷笑个”发了张图片。照片中一名小伙子脚踏拖鞋,打着吊瓶,站在公交车站前。据了解,照片中的小伙子是“@元小姐给爷笑个”的同事小杨。小杨因为拉肚子一个人到南京市第二中医院挂水。中午,他饿得肚子咕咕叫,又没有人送饭,他就趁着护士不注意,偷偷溜到院外外面的快餐店去吃饭。  
“小杨的行为在医院是坚决不允许的。”玄武区一家社区医院的护士张艳说,病人挂着药水擅自离开医院很危险。万一药水滴完,病人又操作不当,就很可能使空气注入体内,这样会危及



小伙子街头挂水 网友供图

患者性命。其次,在挂水过程中病人可能会出现药物反应,因此为了安全,病人要在护士的监护下挂水。

拨打 96060,即可加入本周日快报免费看房团

# 碧桂园·城市花园再现大手笔高端配套

## ——开年已热销近千套 优质名校正式签约

近日,位于南京北的碧桂园·城市花园宣布,项目将于3月底加推新一批精装高层房源,更放出了折后总价31-37万元,买80-96m<sup>2</sup>地铁精装房的劲爆信息。消息一出,引得各方关注。售楼处现场人潮涌动,认筹火热。究竟是怎样的地铁精装房,有如此巨大的吸引力,在南京市场掀起如此大的看房浪潮,本周六,就随着快报免费看房团一探当下这一南京楼市中的当红地铁大盘。

放眼如今南京楼市,即使在江北,也很难找到万元以下的地铁楼盘,高房价让许多买房人在居住梦想前望而止步,而拥有突出性价比的碧桂园·城市花园的出现,无疑让他们眼前一亮。  
碧桂园·城市花园的营销负责人介绍说,开年以来,碧桂园·城市花园已持续热销近千套,销售额累计逾3个亿,牢牢占据南京楼市销售排行榜前列,而近期其畅销的

80-96m<sup>2</sup>精装高层又将再次盛大公开,折后总价只要31-37万元为主,就能买到80-96m<sup>2</sup>的地铁精装房,如此史无前例的谷底价,占据着都市圈大盘中性价比的至高点,为业主提供最大的价值空间。随着项目交通、商业、教育、医疗等多项配套利好的逐步兑现,为碧桂园·城市花园的发展提供了充足的后劲,一个南京北品质生活标杆大城已经呼之欲出。

该营销负责人同时披露,地铁3号线按政府计划2014年中旬通车,而地铁通车之时,项目的大部分配套也将到位,其中3万方商业预计在今年年底面市,医院、超市、农贸市场等生活配套都在进行合作洽谈中,接驳巴士、社区穿梭巴士等交通体系也将随着地铁通车统统落实,预计到2014年,城市花园必定能给人住业主带来全方位的配套体验,真正做到生活配套大城。

**【特别提醒】**  
拨打 96060,即可获赠精美遮阳伞  
拨打 96060,即可报名参加本周日发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,且有机会获赠精美遮阳伞一把。所有报名读者都能一次看够全套样板间、城市花园小区全景,更有专业置业顾问为您现场答疑解惑!名额有限,赶紧拿起电话报名吧!